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 ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA QUINTA LEGISLATURA, EM 14 DE DEZEMBRO DE 2020. 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, no Plenário desta Casa às dezoito horas 

e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Valdir Otto colocou em 

votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Após solicitou ao Segundo Secretário 

para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto 

Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizângela Gromann, Fernando Diniz Pompermaier, Valdir Gaz, Pedro 

Claudemir Pereira da Silva, Selvino Giareton, Marcia Camillo Moschem e Valdir Otto. Em seguida leu um 

texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a 

leitura da Ordem do dia. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 044/20: Autoriza A ContrataçãoTemporária De 

Excepcional Interesse Público. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. 

Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO DE NÚMERO 

013/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES VALDIR OTTO E CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: 

Que O Poder Executivo Use Um Pouco Dos Mais De R$ 300.000,00 Que A Câmara Vai Devolver Para O 

Poder Executivo, R$ 50.000,00 Para Fazer O Piso Do Ginásio Do São João Giaretta, R$ 100.000,00 Para 

Fazer O Calçamento Na Comunidade Do Gramado, O Restante Do Valor Para Fazer Uma “Paralela” Na 

Rs 211 Como Passeio, Iniciando Na Cidade Até A Empresa Ouro Verde. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. INDICAÇÃO DE NÚMERO 014/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES FERNANDO 

POMPERMAIER, SELVINO GIARETON, GIOVANI FIORENTIN, PEDRO DA SILVA, MÁRCIA 

MOSCHEM, ELIZÂNGELA GROMANN E DALTRO UTTEICH: Para Que O Poder Executivo Utilize A 

Sobra Que A Câmara Vai Devolver Para O Poder Executivo Destine Parte Na Secretaria Da Saúde Na 

Compra De Medicamentos Para O Covid-19 E Parte Na Educação Destinado A Escola Infantil. Em 

discussão houve manifestação por parte do senhor Vereador Fernando Pompermaier, onde comentou a 

importância da sua indicação.  Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE NÚMERO 008/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI 

FIORENTIN: Solicitando Providência Em Relação A Substituição De Uma Caixa De Água Perto Da 

Propriedade De Sr. Nadir Kriguer, Sentido São João Giaretta. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em 

seguida criou-se o expediente político havendo manifestação por parte dos Vereadores Fernando 

Pompermaier, Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva, Giovani Fiorentin, Elizangela Gromann, Carlos 

Alberto Dall Agnol, Daltro Utteich e Valdir Otto, onde todos agradeceram esta legislatura, desejaram boas-

vindas ao novo quadriênio de 2021-2024, desejaram um feliz natal e prospero ano novo. As leituras 

realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo 

primeiro Secretário, pela servidora Viviane Pompermaier e Eduarda Mossi quando solicitadas. Nada mais 

havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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